

# 假牙新突破！高龄无牙老人有福啦！

## 魏兵提醒：新修复理念更适合有“三高”无法种牙、传统假牙打飘者！

缺牙多、蛀牙多、残根多，您的口腔是否存在这些问题？嚼不动、吃不香，面对美食您是不是只能“望食兴叹”？想修复，却不知道哪种方式更适合自己？

本周，知名口腔大咖魏兵联合疑难种植专家团队坐镇，为您科普个性化的修复方案，针对不同的口腔需求，提供“经济快捷、吃嘛嘛香”的修复思路。

### 牙周病“拖拖拖”，82岁爷叔全口牙掉光

“以前牙龈发炎都不当回事，后来不知怎么地炎症越来越严重，整个牙周都红肿化脓，那时候大家都以为我这是内火太旺，现在才知道是牙周病。”

周老有20年的烟龄，年轻时每天至少要抽2包烟，长期的

抽烟习惯和不良的口腔卫生导致周老的牙周炎症愈发严重，牙齿也变得松松垮垮，但缺乏口腔保健知识，周老一直没有及时采取补救措施，目前82岁的他，全口牙齿只剩下上颌零星的几颗门牙。

### 不想种牙，传统假牙又戴不稳，怎么办

“我以为年纪大了都这样，现在实在是没办法了，这么多年一直吃不好饭，太苦了！”周老说，“传统‘戴’的、‘镶’的多种假牙他都尝试过，但时间一长就出问题，刚用的时候还行，可时间一长，就感觉牙床越来越低了，假牙就戴不稳，不知道怎么办……”

面对现在很火的种植牙，周老连连摇头：“种植牙好是好，可我都八十多岁了，现在血压也不稳定种不了牙，而且全口种植牙费用不低……”不想种牙，传统假牙又戴不稳，周老这样的情况应该怎么修复呢？到底还有办法吃好吗？

### 数字化新时代，假牙也能焕发真牙光彩

其实现在医学不断在进步，突破了很多传统弊端，不想种牙或因身体原因无法种牙，传统假牙又戴不稳的患者，可以试试新型假牙，无论是材质还是制作工艺，都有了很大提升。

知名口腔专家魏兵表示，现

在的假牙告别了过去易脱落、吃饭味同嚼蜡的弊端，最大范围内减少基托或挂钩，舒适性、咀嚼力都得到了改善，而且通过详细的检查以及专业的修复方案设计，高龄、半口或全口无牙的老人也能恢复正常咀嚼。



### 假牙佩戴不适、种牙费用贵？ 口腔大咖魏兵为您科普新型修复理念

秋冬口福季，新民健康倡议缺牙需尽快修复，恢复好牙重启幸福！  
知名口腔大咖魏兵联合专家团队普及个性化缺牙修复理念，帮助高龄、半口/全口无牙、牙床极度萎缩、失去种牙条件的老人提供专业修复建议，现在报名可获得专家面对面云交流机会！

#### ■电话报名享以下福利

- ① 免费参加口腔保健指导云课堂
- ② 开通大咖绿色通道，在线免费制定口腔保健方案
- ③ 特邀明星口腔专家面对面云宣教答疑
- ④ 为牙齿缺失多、半口或全口缺牙者，提供进一步健康指导方案
- ⑤ 有机会申领爱牙礼包1份(牙线、牙刷、漱口水)

报名咨询热线 021-52921992

或编辑短信  
“爱牙+姓名+联系方式”  
发送至：13331917156

本版块活动为公益活动，不参加者推荐医疗服务或其他商品，相关信息仅供参考。

>> 特邀嘉宾



魏兵

知名齿科疑难种植总监  
口腔健康管理专家  
美国罗玛琳达大学种植临床硕士  
ICOI 国际种植专科医师协会会员  
中华口腔医学会会员  
多档电视节目特邀口腔专家  
毕业于中国医科大学

## 侨辉·天颐康养城 打造 CCNC 养老新模式

## 沪上规模最大的健康生态产业园 投资 30 亿元人民币 已有近 100 位老人入住

都说上海养老床位难求，但在嘉定区南翔镇新建的沪上规模最大的健康生态产业园——侨辉·天颐康养城，拥有 5000 多个床位。目前，投资 30 亿元人民币建成的侨辉·天颐康养城正式开业，已有近 100 位老人入住。侨辉·天颐康养城还在全国率先创新打造 CCNC 养老新模式 (Continued Care Nursing Community——可持续照料护理社区)。



体检中心、医疗康复医院、老年护理医院、养老院、月子中心、文化娱乐中心，以及其他生活配套设施等，为老年人打造开放式、专业化、生态化的健康园区，满足老年人居住、医疗保健、休闲娱乐等需要。康养城最多可入住 5000 余人，同时为社会提供 7000 多个工作岗位。

“我们致力于打造出从人才输出-医疗照护-生活照料-吃住文娱的养老服务闭环，为老年人提供一站式综合养老解决方案，从一线养老护理人员到管理骨干进行系统培训，快速引入国际先进的养老服务理念和专业的服务技能。”潘欣昇自信地表示，“希望我们的养老模式令

人安心，入住的老人过得舒心，家人看着放心！”

### CCNC 养老新模式

日前，侨辉·天颐康养城联合诺莱仕家园共同打造 CCNC 养老新模式，“医、养、护”相结合，实施健康管理中心、二级专科医院与医养中心一体化管理。全方位创新养老新模式，从养老到终老。CCNC 可持续养老新模式，从 6 个角度，为独居空巢老人提供专业的管家式养老服务。

一、管家式养老服务：从生活服务、餐饮服务、娱乐服务三大服务板块，解决老人衣食住行养老服务需求。生活管家为老人提供订餐、私人事务代办等全天候生活服务。

二、健康养老服务：为每位入住老人建立专属健康档案，搭建主动健康干预系统。为入住老人定期体

检，跟踪老人身体变化。通过科学的顶层设计，将老年学、心理学融入入住老人喜闻乐见的活动中，让入住老人老有所学，老有所乐。

三、个性化养老照护服务：依据入住老人的护理评估等级，提供与其相适应的专业护理服务。照护师、护士、医师三位一体，个性化照护方案满足不同护理需求。

四、完美的医疗养老服务：结合本地医院、互联网医疗资源，为老人提供专业、便捷的医疗服务。让入住老人做到小病不出门，大病有保障。

五、康养服务：侨辉·天颐康养城配有专属医护团队，为入住老人提供健康管理服务。

六、宜居环境养老服务：侨辉·天颐康养城坚持以老年人为中心的养老理念，提供居家所需的一切生

活配套设施，使入住老人在尊享私密生活的同时，延续其记忆中那个温馨的“家”。侨辉·天颐康养城所有房间都使用了中国著名品牌地板——安信地板。

### 又有护理院又有康复院

在医养结合方面，侨辉·天颐康养城引进的嘉定宝佳护理院和上海明州康复医院，是入住老人的身边医院。

嘉定宝佳护理院以专业团队为基础，向侨辉·天颐康养城老人及周边居民，提供高档次、多层次、多样化的医疗及康复服务。

天颐康养，意喻着天养之意。老人们能在此享受美满舒心的晚年生活。侨辉·天颐康养城正成为幸福养老生活的“打卡地”。

<b>上海宝佳护理院</b>	诊疗科目：全科医疗科、内科、康复医学科、临终关怀科、医学检验科、临床体液、血液专业、临床微生物学专业、临床化学检验专业、医学影像科、X线诊断专业、超声诊断专业、心电图诊断专业、中医科 沪医广【2021】第 11-12-C641 号 有效期：自 2021 年 11 月 12 日至 2022 年 11 月 11 日止
<b>上海明州甬嘉康复医院</b>	诊疗科目：内科、外科、康复医学科、医学检验科、临床体液、血液专业、临床化学检验专业、医学影像科、X线诊断专业、超声诊断专业、心电图诊断专业、中医科 沪医广【2021】第 09-16-C485 号 有效期：自 2021 年 09 月 16 日至 2022 年 09 月 15 日止

感谢您对侨辉天颐康养城的关注。地铁 11 号线陈翔公路站有班车接送。如有兴趣参观与体验，可提前致电本司与养老顾问。

地址	嘉定区南翔镇 蕙北路1798号	咨询电话	021-39121177 021-39121199
----	--------------------	------	------------------------------